
Ãèìíàçèÿ 1543, 10-Â êëàññ, 4 îêòÿáðÿ.

Ïðîãðàììà çà÷¼òà.

1) Óðàâíåíèå Ïåëëÿ. Òîæäåñòâî Áðàõìàãóïòû, óìíîæåíèå ðåøåíèé. Ñòðóêòóðà ìíîæåñòâà ðåøåíèé óðàâíåíèÿ Ïåëëÿ.

2) Íåðàâåíñòâî Áåðíóëëè. Îãðàíè÷åííûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Ïîêîîðäèíàòíûå ñóììà, ðàçíîñòü, ïðîèçâåäåíèå è ÷àñòíîå
îãðàíè÷åííûõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé. Íåîãðàíè÷åííîñòü ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷àñòè÷íûõ ñóìì ãàðìîíè÷åñêîãî ðÿäà. Êîðìóø-
êè è ëîâóøêè ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé. Äîêàçàòü, ÷òî äëÿ ëþáîé îãðàíè÷åííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ñóùåñòâóåò îòðåçîê äëèíû
1, ÿâëÿþùèéñÿ å¼ êîðìóøêîé, à äëÿ ëþáîé ìîíîòîííîé ñóùåñòâóåò îòðåçîê äëèíû 1, ÿâëÿþùèéñÿ å¼ ëîâóøêîé. Ïðèâåñòè
ïðèìåð ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, äëÿ êîòîðîé ëþáîé èíòåðâàë ÿâëÿåòñÿ ëîâóøêîé.

3) Ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Îãðàíè÷åííîñòü ñõîäÿùåéñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Ñõîäèìîñòü íåóáûâàþùåé îãðàíè÷åííîé
ñâåðõó ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Ñóùåñòâîâàíèå ìîíîòîííîé ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè ó ëþáîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Ñóùåñòâîâà-
íèå ñõîäÿùåéñÿ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè ó ëþáîé îãðàíè÷åííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

4) Ïîëíîòà ìíîæåñòâà äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë. Ïðèíöèï âëîæåííûõ îòðåçêîâ (ïîñëåäîâàòåëüíîñòü âëîæåííûõ îòðåçêîâ èìå-
åò òî÷êó, îáùóþ äëÿ âñåõ îòðåçêîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè). Äîêàçàòü, ÷òî ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñòÿãèâàþùèõñÿ îòðåçêîâ èìååò
ðîâíî îäíó îáùóþ òî÷êó. Ñóùåñòâîâàíèå è åäèíñòâåííîñòü êîðíÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà.

5) Êðèâûå íà ïëîñêîñòè è â ïðîñòðàíñòâå. Ïàðàìåòðèçàöèÿ êðèâîé. Ýêâèâàëåíòíûå êðèâûå. Âàðèàöèÿ êðèâîé, àääèòèâ-
íîñòü âàðèàöèè, íåçàâèñèìîñòü âàðèàöèè îò âûáîðà ïàðàìåòðèçàöèè. Íåïðåðûâíîñòü. Òåîðåìà î ðàâíîìåðíîé íåïðåðûâíîñòè
ôóíêöèè, íåïðåðûâíîé íà îòðåçêå. Âàðèàöèÿ íåïðåðûâíîé êðèâîé.

6) Ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè an = P (n)/Q(n), ãäå P è Q � ìíîãî÷ëåíû. Çàäà÷à ïðî óëèòêó, øàãàþùóþ ïîïåðåìåííî
ââåðõ è âïðàâî îäèíàêîâûìè øàãàìè. Ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè bn = xn, ãäå x > 0. Çàäà÷à ïðî ñóìàñøåäøåãî òóðèñòà.
Ïîñòðîåíèå êàñàòåëüíîé (ïîíèìàåìîé êàê ïîòî÷å÷íûé ïðåäåë ñåêóùèõ) ê ïàðàáîëå.

7) Ïîäñòàíîâêè è ñàìîñîâìåùåíèÿ. Ñàìîñîâìåùåíèÿ ìíîãîóãîëüíèêîâ êàê ïîäñòàíîâêè ìíîæåñòâà èõ âåðøèí. Ñàìîñîâìå-
ùåíèÿ ïðàâèëüíîãî òðåóãîëüíèêà, êâàäðàòà, ïðàâèëüíîãî ïÿòèóãîëüíèêà. Äîêàçàòü, ÷òî åñëè ôèêñèðîâàíî ñàìîñîâìåùåíèå
f íåêîòîðîé ãåîìåòðè÷åñêîé ôèãóðû, ïåðåâîäÿùåå òî÷êó X â òî÷êó Y , òî ëþáîå ñàìîñîâìåùåíèå ýòîé ôèãóðû, ïåðåâîäÿ-
ùåå X â Y , ïðåäñòàâëÿåòñÿ â âèäå f ◦ g, ãäå g � ñàìîñîâìåùåíèå, îñòàâëÿþùåå X íà ìåñòå, ïðè÷¼ì òàêîå ïðåäñòàâëåíèå
åäèíñòâåííî.
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